

«Никто не забыт и ничто не забыто...» -

Горящая надпись на глыбе гранита.

Читаю, волнуясь, святыя слова...

За каждую буквой солдат спит убитый,

За каждую строчкой солдата судьба...

Касаюсь дрожащей рукой обелиска,

(Не надо, прошу вас, казенных речей!)

Но, словно огонь, у подножья - гвоздика -

Никто не забыт и ничто не забыто...»

«Великая Отечественная война...» - как много в этих словах! В каждой семье есть своя история борьбы с фашизмом, своя трагедия, свои потери. Поэтому день Победы – праздник поистине всенародный. Очень важно помнить историю своей Родины - особенно ее печальные и знаковые страницы. Рассказывать своим детям о войне можно по-разному. Педагоги МБДОУ д/с №10 на протяжении четырёх лет целенаправленно занимается воспитанием патриотических чувств дошкольников, реализуя историко – патриотический проект «Спасибо деду за Победу».

В праздничные дни к памятникам и обелискам солдатам Великой Отечественной войны благодарные потомки возлагают цветы во всех уголках нашей огромной России и далеко за её пределами. Не остались в стороне и самые младшие воспитанники нашего детского сада – дети второй младшей группы «Солнечные зайчики». 9 мая дети с родителями и воспитателями встретились у обелиска «50 Лет Победы» на улице Набережной. Ребята увидели, как их земляки - дивногорцы чтут память о героях Великой Отечественной Войны, услышали фронтовые песни, понаблюдали за трепетом пламени Вечного огня, за возложением венков к подножию памятника, за сменой почётного караула... А потом каждый из них подошёл и положил цветы к обелиску Памяти. Мы очень надеемся, что наши воспитанники надолго сохранят в памяти этот особенный день и вырастут настоящими патриотами нашей страны, любящими своих родителей, родственников, свою малую и большую Родину.

Материал подготовили Е. В. Власова, А. Б. Келерова – воспитатели младшей группы МБДОУ д/с №10, 12. 05. 2021

